

Знай наших!

Вітаємо Софію Куліш та Наталію Захарчук з успішним складанням ЗНО і отриманням омріяних 200 балів! Зичимо невичерпної енергії, наснаги, творчих здобутків та наполегливості! Нехай високі результати стануть стартом для підкорення вершин в омріяній професії!

Окрема подяка вчителям дівчат. Невимовною радістю для вчителя є можливість працювати з такою здібною та талановитою молоддю, разом радіти перемогам та здобуткам. Щиро вітаємо випускниць, їх батьків та вчителів, а також адміністрацію Славутицького ліцею з чудовими результатами!

Софія КУЛІШ – випускниця Славутицького ліцею, найактивніший і найрезультативніший учасник Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. Цілісність натури, особистісні якості Софії, її глибокі знання, прагнення до досконалості стали підґрунтям 15 перемог учениці на обласних олімпіадах з хімії, біології, географії, пра-

вознавства, української мови та літератури, зарубіжної літератури, англійської мови. Природна схильність до наукового дослідження доклія, висока працездатність допомогли учениці здобути перемогу на обласних та республіканських конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. Кожного року за результатами інтелектуальних змагань Софія Куліш була стипендіатом міського голови. Вона є стипендіатом Київської обласної державної адміністрації. У 2019 році учениця отримала найвищу нагороду «Молодіжна еліта Славутича». Захопленість природничими науками, з якими учениця планує

пов'язати своє життя, дозволили досягти вершини результативності на ЗНО з хімії та біології – 200 балів!

Наталія ЗАХАРЧУК – випускниця Славутицького ліцею. Отримала 200 балів з математики під час зовнішнього незалежного оцінювання. Ця тендітна дівчина напрочуд сильна особистість. Прагнення до самовдосконалення, наполегливість, стійка життєва позиція, натхненна працелюбність, нестримне бажання рухатися вперед – ці риси присутні кращій учениці Славутицького ліцею за підсумками 2018/2019 навчального року. Цілеспрямовано докладає усіх зусиль для досягнення поставленої мети. І як результат – багато-



разовий призер обласних предметних олімпіад з математики, фізики, астрономії, інформатики, конкурсу-захисту робіт учнів-членів МАН України.

Т. О. НЕЧАЙ,
директор Славутицького ліцею